

# 11 тысяч зрителей

На днях драматическая труппа Музыкально-драматического театра закончила свои гастроли в районах республики.

За месяц театр побывал у тружеников леса и сельского хозяйства Олонецкого, Приладожского и Суоярвского районов. Было показано 70 спектаклей, из них в разборном театре «Шалито» спектакли посмотрели 11.315 зрителей.

Коллектив провел товарищеские встречи с рабочими и служащими Олонецкого промкомбината и тружениками Олонецкого совхоза, с участниками народного театра при Суоярвском Доме культуры.

Во время народного гулянья в г. Лахденпохья, посвященного 20-летию освобождения Карелии от фашистских захватчиков, заслуженный артист КАССР Ю. Л. Фридман поделился своими воспоминаниями о работе театра в дни войны.

Артисты также побывали в пионерском лагере Лоймольского леспромхоза, где показали ребятам спектакль «Именем революции».

Г. ЛУНОВ.

„ЛЕНИНСКИЙ ГРАЖДАН“

Г. ПЕТРОВЗАВОДСК

8 ИЮН

1947